



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 013/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº03

O EDITAL nº013 de 27 de janeiro de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 19, de 28 de janeiro, na seção 3, página 52, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

16 – DO RECURSO:

16.1 – Os candidatos que desejarem poderão ter vista da sua Prova Objetiva/Discursiva no prazo de **dois dias úteis** a contar do dia subsequente ao da divulgação do Resultado Preliminar, conforme item 10.4.

Leia-se:

16 – DO RECURSO:

16.1 – O candidato que desejar interpor recurso contra o Gabarito disporá de **dois dias úteis** para fazê-lo a contar do dia subsequente ao da divulgação do Gabarito Preliminar. Os candidatos que desejarem poderão ter vista da sua Prova Objetiva/Discursiva no prazo de **dois dias úteis** a contar do dia subsequente ao da divulgação do Resultado Preliminar, conforme item 10.5.

Belo Horizonte, 03 de março de 2015.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de
Minas Gerais